

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **9/23-02-2021 Τακτική (με τηλεδιάσκεψη)** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	36	Αποπληρωμή δανείου Εθνικής Τράπεζας	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την αλλαγή της επωνυμίας πελάτη, στην Εθνική Τράπεζα, από Δήμο Μυτιλήνης σε Δήμο Δυτικής Λέσβου για την αποπληρωμή του δανείου με αριθμό λογαριασμού 40773399753 και αριθμό σύμβασης 4077001053. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης.
2	2^ο Η/Δ	37	Απαλλαγή των πληττόμενων επιχειρήσεων που έχουν υποβάλλει αιτήσεις από οφειλές δημοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη καθαριότητας και φωτισμού των κατωτέρω δώδεκα (12) επιχειρήσεων, για τη προβλεπόμενη χρονική περίοδο βάσει της κείμενης νομοθεσίας και σύμφωνα με ότι αναφέρεται στην σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών
3	3^ο Η/Δ	38	Έγκριση υποβολής πρότασης για την ένταξη στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] 1. Εγκρίνει τη βεβαίωση της σκοπιμότητας εκπόνησης του πακέτου μελετών «Μελέτες ωρίμανσης έργων και δράσεων, για την ανάπτυξη και ανάδειξη των οικοσυστημάτων του Κόλπου Καλλονής και τη δικτύωσή τους μέσα από πολυθεματικές διαδρομές, από τον Δήμο Δυτικής Λέσβου», 2. Εγκρίνει την υποβολή σχετικής πρότασης στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο

			«Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» (Πρόσκληση ΑΤ09).	«Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» (Πρόσκληση ΑΤ09) και 3. Εισηγείται την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δυτικής Λέσβου, όπως αναφέρονται στην Πρόσκληση ΑΤ09 με αριθ. πρωτ.: 14577/24-07-2020 για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» (ΑΔΑ: Ψ6ΘΞ46ΜΤΛ6-1ΩΕ).
4	4 ^ο Η/Δ	39	Έγκριση 3 ^{ου} Πρακτικού κατακύρωσης του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] - Εγκρίνει το από 16/02/2021 3 ^{ου} Πρακτικό, ηλεκτρονικής αποσφράγισης και ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου, του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου». - Εγκρίνει την κατακύρωση ανάθεσης του διαγωνισμού, σύμφωνα με το παραπάνω πρακτικό, στην «ΙΝΤΕΡΛΑΙΦ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» με ΑΦΜ 094342626 Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Θεσσαλονίκης.
5	5 ^ο Η/Δ	40	«Αποτίμηση περιουσιακών στοιχείων κληροδοτήματος ΚΕΠΕΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Μιχαήλ».	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Ορίζει τον δικηγόρο Μυτιλήνης παρ' Αρείω Πάγω κ. Πέτσικο Χαράλαμπο (Α.Μ. 299), να υποβάλει υπόμνημα στο Εφετείο Πειραιά για τον χαρακτηρισμό του κληροδοτήματος «ΚΕΠΕΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Μιχαήλ», ως ανενεργού μετά την ολοκλήρωση των συστάσεων του ελέγχου, εκπροσωπώντας τον Δήμο Δυτικής Λέσβου.
6	6 ^ο Η/Δ	41	Ορισμός Συμβολαιογράφου για την σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης (συμβόλαιο) αποδοχή κληρονομιάς του	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει την συμβολαιογράφο Αγίας Παρασκευής κα. Ρασβίτσου Γεωργία (Α.Μ. 2802) προκειμένου να προβεί στη σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης (συμβόλαιο) αποδοχής κληρονομιάς και δηλώσεως φόρου κληρονομιάς από το Δήμο Δυτικής Λέσβου, για την περιουσία που κατέλειπε στην πρώτη Κοινότητα Καλλονής με ιδίοι χειρες διαθήκες, ο διαθέτης Ιωάννης Παλαιολόγος του Γεωργίου, σύμφωνα και με την 138/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δυτικής Λέσβου. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.00-6111 με τίτλο «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογραφών» του προϋπολογισμού του Δήμου

			Ιωάννη Παλαιολόγου.	Δυτικής Λέσβου, οικονομικού έτους 2021.
7	7 ^ο Η/Δ	42	Έγκριση πρακτικού που αφορά στην μείωση τελών άρδευσης.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει το πρακτικό της Επιτροπής Άρδευσης Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών, για μείωση των τελών άρδευσης στο όνομα του κ. Βαμβουκλή Δημήτριου του Νικολάου, με βάση και την αριθμ. πρωτ. 10509/17-08-2020 αίτηση που υπέβαλε ο ίδιος στην Επιτροπή, για τα έτη 2016-2019.
8	8 ^ο Η/Δ	43	Ορισμός συμβολαιογράφου για την σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης (αποδοχή δωρεάς) ιδιωτικού ακινήτου στην Κοινότητα Άγρας Λέσβου ιδιοκτησίας Ιωάννη Ιγν. Κακαρώνη.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει τον συμβολαιογράφο Ερεσού κ. Παπάζογλου Παύλο προκειμένου να προβεί στη σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης (συμβόλαιο) αποδοχή δωρεάς από το Δήμο Δυτικής Λέσβου, του ακινήτου ιδιοκτησίας κ. Κακαρώνη Ιωάννη του Ιγνατίου, το οποίο βρίσκεται στην κοινότητα Άγρας Δήμου Δυτικής Λέσβου. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.00-6111 με τίτλο «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογραφών» του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου, οικονομικού έτους 2021.

Καλλονή, 23 Φεβρουαρίου 2021
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ